



Андрей МАКАРЕВИЧ:

Восп. Москва. - 1992. - 30 апр. - С.5 «Не люблю легенд и сплетен»

«Машина времени» выпустила несколько дисков-гигантов, а магнитофонные записи ее песен имеются почти у всех жителей бывшего СССР — так велика популярность группы. Сейчас «Машина» готовит новый альбом, в который войдут хиты 70—80-х годов, по тем или иным причинам не попавшие в предыдущие пластинки.

В отличие от многих рок-музыкантов Макаревич не склонен к эксцентрическим выходкам на сцене, весьма сдержан, чуть меланхоличен, не стремится удержаться на гребне популярности любым способом. О себе рассказывать не любит.

— Рок-музыканты всегда на виду, о них ходит масса легенд и сплетен. Многие почему-то считают, что личная жизнь артистов — достояние публики, — говорит Андрей. — Но хоть что-то должно оставаться только моим. Моя личная жизнь — моя ответственность.

Только что вышла в свет книга Андрея Макаревича «Все очень просто». Для заглавия книги Макаревич взял первую строку из текста песни «Солнечный остров», которая принесла группе известность.

6 мая Андрей Макаревич отправляется на гастроли в Израиль.